
                    

                                                                            Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2012 

 

                                                                            Αριθμ. Πρωτ.: 1345 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

     Με τη μαζική συμμετοχή των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης αλλά και του συνόλου των εργαζομένων στον Ιδιωτικό και 

Δημόσιο Τομέα πραγματοποιήθηκε σήμερα η απεργιακή συγκέντρωση και 

πορεία διαμαρτυρίας ενάντια στα πρωτοφανή σε σκληρότητα μέτρα της 

συγκυβέρνησης και της τρόικα. Μέτρα που βασικό στόχο έχουν τη διάλυση της 

διοικητικής δομής κάθε υπηρεσίας στο Δημόσιο, μέσω σαρωτικών απολύσεων 

και υποχρεωτικών μετατάξεων προκειμένου να ανοίξει πιο εύκολα ο δρόμος 

και να αρθούν τα τελευταία εμπόδια για το πλήρες ξεπούλημα των Δομών τους 

κράτους στους ιδιώτες. 

Την κρίσιμη αυτή στιγμή η μαζική συμμετοχή όλης της κοινωνίας, των 

εργαζομένων, των μικρομεσαίων, των ανέργων και των συνταξιούχων αποτελεί 

απόλυτη υποχρέωση. 
 

Τα μέτρα δεν πρέπει και δεν μπορούν να περάσουν !!! 
 

     Στο πλαίσιο αυτό συμμετέχουμε στις δράσεις-κινητοποιήσεις που έχουν 

αποφασιστεί από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.:  

1. Πραγματοποίηση μηχανοκίνητης πορείας των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση την ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 στις 11.00 το πρωί. 
Σημείο συγκέντρωσης και εκκίνησης τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 

24-Πλατεία Καραϊσκάκη). 

2. Μαζική συμμετοχή στο Πανεργατικό συλλαλητήριο των συνδικάτων που 

θα πραγματοποιηθεί την ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 στις 5.00 το 

απόγευμα στην Πλατεία Συντάγματος. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 4.30 στην Πλατεία Καραϊσκάκη, έξω από τα 

γραφεία της Ομοσπονδίας.  

    Η αγανάκτηση, η οργή, η απελπισία, πρέπει να εκφραστεί με την μαζική 

κάθοδο όλου του Ελληνικού λαού στους δρόμους, στο πλαίσιο του Πανεργατικού 

Συλλαλητηρίου με μόνο στόχο ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ !!! 
 

ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 
 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ 5.00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΦΡΕΝΟ ΣΤΗ «ΣΦΑΓΗ» ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


